

承接圣职

这次我们训练的主题是祭司的事奉，神的心意是要得着祭司体系来事奉祂。利未记说到，承接圣职乃是要双手充满；神要叫我们虚空的双手充满全宇宙中最宝贝的东西，就是基督的各方面。但是我们的双手并非虚空，乃是抓夺了许多基督之外的东西、装满了许多非神所要的东西。所以这次训练，乃是要帮助我们成为神的祭司，成为双手充满基督的一班人。

因此，我们每一位都要跪到主面前去，向主完全敞开，让祂光照我们，叫我们看见，我们手中还抓夺什么基督之外的东西，我们的心还放不下、舍不得什么不是神所要的东西。我们需要向主祷告：“主啊，再来光照我，光照我手中还在抓夺什么东西，那些东西真实的价值又是什么。”我们人以为是好的，可能是名、利、金钱，可能是一个虚妄的梦想、属世的前途，也可能是我们所爱的家庭—儿女、父母、妻子、丈夫等。

无论如何，这些东西占有了我们的心和双手，使我们的心和双手没有办法被基督充满。今天，我们的奉献就是要将我们的手先放空—坏的要倒空，好的也要倒空，一切我们所宝贝的东西都要被倒空、放下。我们需要对主说，“主啊，求你怜悯我，使我能够看万事如粪土，放下、丢掉粪土。”然后我们可以说，“主啊，我现在的手是空的，我什么都不要，我只要基督。主啊，在我里面充满我的全心，充满我的全人。”

或许我们每个人所抓夺的内容都不相同，但实际上都是一样—都不是基督。我们需要神的光照、神的恩典、神的爱，再来充满、浇灌，再来赐能力，使我们能够看见、能够放下、能够倒空，以至于能够双手充满基督。当我们双手被基督充满、我们全人被基督构成时，我们就是合格的祭司—用基督来事奉神、来服事人。今天，神要得着这样事奉神又服事人的祭司；我们需要双手都被基督充满，全人被基督重新构成。

基督徒的路

在《主恢复中成熟的带领（卷二）》第二十九篇中，倪弟兄说，“卫斯理约翰二十余岁结婚时，就在主面前定密约，…有人本来属灵的窍不通，交出来奉献之后，属灵的窍就通了。所以不要轻看主面前定密约的实行。…撇下一切跟从主，在世人来说，乃是要人命的举动；但在基督徒来说，不过是事奉神之事的一小部分，还有职业、身体、时间、前途等的交出来。”

李弟兄说，“基督徒乃是有基督在他里头的人。今天你是基督徒，到底是照什么标准作基督徒？…答案有两个：一是必须照圣经上的教训作基督徒，另一是必须照内里圣灵引导的感觉作基督徒。

奉献是因内里生命的要求

我也作一点自己的见证：一九二八年，…我那时还是个少年人，才二十余岁，就曾多次到山野，大声呼喊主，愿意向主奉献所有。直到一九三三年，主真来摸我，要我奉献自己出来为祂作工。那时我很挣扎，向主说许多理由；但主只用祂的同在来回答我。当我愿意放下职业的那一天，从我的里面倒出许多的眼泪，跪在主面前对祂表示：我愿意将一切放下，将一切都交给主。那时我就觉得嘴里喊主名，馨香又甜美，里面有十分的喜乐。那时我觉得，无论什么都愿意交给主。那时的喜乐、释放、畅快，仿佛到了天上，到今

报到篇

来自海内外 57 处召会 205 位圣徒，陆续办理报到之后，三三两两聚在一起，彼此交通对主的经历与享受。好些圣徒曾在同一个校园得救并受成全，毕业后各到不同城市过召会生活；这次相聚在一起，彼此分享属灵的经历与长进，实在喜喜欢欢。第一晚有 36 位圣徒，或个人或全家公开奉献，作祭司事奉主。

天都没有话形容出来。…那时我里面只觉得非常舒服妥贴，…我们作基督徒，要越作越痛快，越作越彻底。…当我们把什么都撇下了，里面是何等的舒服。

盖恩夫人为了叫她里面的主喜乐，就甘心倾家荡产，失去一切，甚至她的美丽，什么都给主弄没有了。人看她很可怜，在她看却舒服无比。辛生铎夫、慕勒、圣方济等等，他们都是这样作基督徒的，为着使他们里面的要求满足，使他们里面舒服，甘愿一切为主撇下，来跟从主。‘撇下’原文意思就是‘撒手’。”

如同云彩的见证人

希伯来十二章一节说，“…我们既有这许多的见证人，如同云彩围着我们，就当脱去各样的重担，和容易缠累我们的罪，…奔那摆在我们前头的赛程。”

见证一：我们若没有奉献，就没有把主权交给主；如果主权不在主的手中，就在自己手里，也就在撒但手里。当我听到“你们起来一个一个地奉献，要把自己的身体、自己的家，都全然地奉献”时，我虽然不是特别懂得奉献的意思，但当我身边的弟兄对我说，“我们要不要一起上去奉献？”我回应了两个字：“阿们。”就这样我们弟兄们彼此扶持、互相鼓励，上来公开奉献自己。从那次之后，我就开始有了一个奉献的印记：有一股圣火在我里面焚烧；这火不是凡火，乃是天上的火降到我身上。当我们里面充满这样的圣火，灵里就特别火热。我们要求主，叫我们都作一个向主的呼召说阿们，并将自己和一切全然奉献的人。

见证二：我得救半年，就参加暑期成全训练。训练中，弟兄问：“你们上次在主面前流眼泪是什么时候？”我看见我身边的姊妹流泪了。然后弟兄鼓励圣徒们上去奉献；我看见周围的弟兄姊妹都冲上去奉献。

当时，我极不愿意在 2000 多人的会场上讲话，但里面却出现一个“砰砰砰”的声音，不断催促我去奉献。几经挣扎，我无法忽视里面圣灵催促的声音，就毅然决然上去将自己奉献给主。奉献之后，大家就一起唱“一件美事”这首诗歌；当唱到“千千万万…枉费在主耶稣身上”时，我的眼泪就立刻流了下来。

自此之后，凡是呼召奉献，我都第一个冲上去奉献。

主是信实的，祂真是垂听我们的奉献，成就我们的奉献。主耶稣，我这一生只为你的旨意而活！

见证三：路加十二章四十九节主说：“我来要把火丢在地上，若是已经着起来，那是我所愿意的。”这火就是主自己，就是圣灵，从 2003 年开始在华语成全训练焚烧，一直焚烧，一直烧到我们无处可跑。

我是在 2004 年参加华语成全训练时，遇见这位又真又活的神，主把火丢到了我里面。我参加全时间训练之后，全时间服事也有 10 年了，里面经常受主提醒：我的事奉是不是出于主这烈火？祭司承接圣职是要延续七天的，七天预表基督徒的一生；从我们得救直到见主，都一直在承接圣职，一直在奉献，一直在受训练。主啊，你若不烧我，我不放你过去。

已过夏季训练说到，祭司是一个接触神、对付己的人，对付自己身上的罪、麻风一任性、与人不合、骄傲、凭肉体行事、脾气、高抬自己、称义自己等。这些年来，主借着成全训练中的奉献来光照我，不光叫我看见自己在神面前真实的光景，也叫我越奉献越得洁净。求主怜悯我们，叫我们愿意作一个正确的祭司，过一个圣别、洁净、喜乐的基督徒生活；不是为自己，乃是为要更好的事奉神、彰显神、代表神。

以奉献为彩饰

诗篇一一〇篇三节说，“…你的民要以奉献为彩饰，甘心献上自己。你的少年人对你必如清晨的甘露。”

奉献一：主啊，得着我！我愿意更新地奉献我的全人，让神的烈火再来烧透我，叫我的存心、动机都是出于你、向着你、为着你。主，你是我独一无二的目标，我愿意随时受你差遣，与你在地上的行动配合。

奉献二：主耶稣，我爱你！主，我把自己全然奉献给你；你得着我全部的爱、全部的心、全部的时间，浇在你身上的绝不是枉费！主，只有你是宇宙的至宝，配得着我的一切。主！求你再来光照我、点燃我、焚烧我、破碎我，让我能够全然、绝对地向你活！

奉献三：主，我丢掉我手中的杖，把自己交给你。主，我把全时间训练交给你，让我毕业后能够去参加训练；主，成全我服事你的心愿。主，使我的家成为事奉耶和華的家，一生甘愿为你花费，爱你事奉你。

奉献四：主啊，我爱你，我只要你！主，我将主权完全交给你，一切都是为着神在地上的权益，一生都跟随你的带领，照着你的喜悦走你的道路！
